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0 Une enigme pow jour
gﬁ ‘ﬁ Les lutins du Pére Noél ! - 2
T

Le lutin du Pére Noél doit partir de son atelier pour déposer un cadeau
dans la maison du Pére Noél. Quand fait beau, il avance de 2 lutin-pas
dans la journée. Quand il pleut, il avance d’1 Iutin-pas. Quand il y a de
I'orage il reste caché et n‘avance pas. Il part lundi. Quel jour arrivera-t-il
chez le Pere Noél ?

6 lutin-pas

lundi mardi mercredi | jeudi vendredi | samedi | dimanche
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Inspiré des énigmes proposées par I’Académie de Caen : https://framindmap.org/c/maps/183499/public
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Solution

Le Lutin arrivera le samedi :
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Une enigme pow jour

lundi mardi mercredi | jeudi vendredi | samedi | dimanche
1 lutin- 2 lutin- / 2 lutin- / 1 lutin-
pas pas pas pas

1+2+2+1 = 6 lutin-pas
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